

**Kategorija:** Čarape

## Bele mrežaste čarape sa halterima

**Šifra proizvoda:** PASSION070

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Bele mrežaste čarape sa halterima su pravi izbor za sve one koji žele da unesu dašak sofisticiranosti i zavodljivosti u svoj stil. Ove čarape su mnogo više od običnog modnog detalja – one su simbol vašeg samopouzdanja i želje da se osećate privlačno. Sa pažljivo odabranim materijalima, svaka para čarapa je napravljena od kvalitetnog poliamida, što ih čini izuzetno udobnim, dok njihova belina prilikom nošenja donosi dodatni šarm i senzualnost.

Kod nas, bele mrežaste čarape sa halterima nisu samo dodatak – one su ključni deo vaše intime. Kada ih obučete, svaka situacija, bilo da je u pitanju romantična večera ili posebna prilika, postaje nezaboravna. Ove čarape naglašavaju vaše obline i ističu vašu prirodnu lepotu, pomažući vam da se osećate i izgledate kao prava zvezda.

Brend Passion je sinonim za kvalitet i pažnju na detalje. Svaki komad donosi sa sobom nasleđe kreativnosti i stila, a bele mrežaste čarape sa halterima nisu izuzetak. Lagana težina od samo 0.06 kg čini ih savršenim pratiocem tokom cele noći, omogućavajući vam da se usredsredite na uživanje u svakom trenutku, umesto na nelagodu koju ponekad donosi nošenje.

Zamislite trenutak kada oblačite naše bele mrežaste čarape sa halterima i svesni ste da činite nešto posebno za sebe. Osećaj elegancije koji dolazi s ovim proizvodom je neprocenljiv. Neophodno je da svaki pojedinac posveti malo vremena sebi i svom izgledu, jer zaslužuje da se oseća sjajno. Kada izaberete ovaj proizvod, ulazite u svet gde svaka detaljnost ima važnost i gde se svaki trenutak može učiniti posebnim.

Osim toga, želimo da vam olakšamo proces kupovine. Naša online prodavnica je dizajnirana tako da vam pruži jednostavnost i jednostavnost prilikom odabira proizvoda. Diskretno pakovanje i dostava direktno na vašu adresu značajno doprinose vašem komforu i privatnosti, omogućavajući vam da bez stresa i nelagode istražite nove dimenzije uživanja.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

Neka bele mrežaste čarape sa halterima postanu vaš prvi korak prema osećaju zavodljivosti i sofisticiranosti. Bez obzira na posebnu priliku, ovaj proizvod će dodati dašak luksuza i samopouzdanja vašem izgledu. Dozvolite sebi da se usredsredite na ono što je zaista važno - savršenstvo u svakom trenutku.

Ukoliko ste spremni da obogatite svoj ormarić sa nečim posebnim, bele mrežaste čarape sa halterima su pravi izbor za vas. Posetite našu ponudu, istražite sve prednosti koje mogu doneti i napravite korak ka unapređenju vašeg stila i samopouzdanja. Ovaj luksuzni komad nisu samo čarape, već vaša ulaznica u svet zavodljivosti i elegancije kojoj ste oduvek težili. Dajte sebi priliku da se osećate prelepo, jer svaka žena zaslužuje da se oseća zanosno i poželjno.

## Deklaracija

Model:	Bele mrežaste čarape sa halterima PASSION070
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Passion
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5908305967392
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Italija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------